Mathematik Klasse 5 zu Aufgabe 3 von Trainingsblatt 7 Arbeitsblatt 8

Um die Aufgabe 3 zu losen, benotigst du ein Bild, auf dem man mehr erkennt als auf

der Skizze auf dem Trainingsblatt:

Gehe dazu ins Internet und starte eine Suchmaschine: Die am hdufigsten genutzte
Suchmaschine ist google; es gibt aber auch noch viele andere, ich verwende meistens

duckduckgo.com - diese geht verantwortungsvoller mit unseren Daten um als google.

Gib als Suchbegriffe ,, Burg Hohenzollern von oben” ein und gehe auf den Reiter
Bilder.

Suche dir die Bilder heraus, auf denen du die Tiirme gut erkennst und die Aufgabe
l6sen kannst. Du wirst vermutlich mehrere Bilder benétigen (aus verschiedenen
Perspektiven). Ich habe aber kein Bild gefunden, auf dem Turm D gut zu erkennen
ist.

Tipp: Auf Bildern mit hoher Auflosung (z.B. 2277 x 1515, dies wird bei duckduckgo

bereits auf der Ubersicht angezeigt) erkennst du mehr.

Zur Aufgabe selbst:

Die Losung ist leider wieder falsch. Zu (2) gehort anscheinend Turm D, aber diesen
habe ich wie bereits gesagt nicht auf Bildern klar dargestellt gefunden. Zu (1), (3) und
(4) findest du die Losung am Ende dieses Blattes.

L3sung: (1) Turm A; (3) TOrme F und &; (4) Tirme B und C



